
Godkjent referat fra siste FAU-møte ved Steinerskolen i Hurum
23.10.2014, kl 19:00

Til stede Gry Skjøttelvik, Max Vittrup Jensen, Veslemøy Dahl, Gunnlaug Marie Bucher, Jens 
von Krogh, Geir Stave (daglig leder), Tessa van der Geest, Vala Harðardóttir, Thomas Kolding, 
Linda Holtet
19:45 - Representantene fra barnehagen kommer: Astrid Sund, Malin Cecilie Bruland, Stine 
Aum Sveen, Kristina Luther, Ellinor Johanne Stendal

Gry ønsker velkommen.

Nestleder
Thomas Kolding ble valgt til vervet som nestleder ved akklamasjon!

Representant til skolestyret
Gry foreslår at det annonseres i Fredagsposten og at folk sender forslag til Gry. Geir forteller 
litt om vervet. Et ansvarsfullt verv. Styret er et kontrollerende organ. Tar vedtak om budsjettet. 
Konfidensielle oppgaver., får bl.a. innsyn i personalsaker. Taushetsplikt. Krever en tillitsfull 
person.

Tillitsgruppe
Det foreslås at også dette annonseres i Fredagsposten, og at det sendes inn forslag til Gry.

Oppklaring popcorn-maskin
FAU betaler utgifter - klassekassene får inntektene. Slik har det vært lenge. 9. klasse 
v/Veslemøy undersøker hva det egentlig er som vi bruker til popcornet (fettposene, 
smakstilsetningen, genmodisifsert mais?).

Foreldrefolder
Eli Nedenes har jobbet litt med dette. Aud Kjæret har overtatt. Forelderen er digital og skal 
være tilgjengelig for foreldre. Har informasjon om arrangering av diverse markeder.

Info fra skolen
Helsesøster som var delvis borte i fjor er tilbake, men 50% sykemeldt. Røyken Videregående 
Steinerskole kommer til å flytte (31. juli 2015) - har fått oppsigelse av Thon. 94 elever på skolen 
vår nå, det kommer fortsatt henvendelser. Lærerne jobber med IOP og fagplaner som skal 
gjøres ferdige nå i okt. Trappen er oppusset - mye støv: Det blir dugnad torsdag 20. nov. kl 17-
19, og alle vasker skolen! Kartlegging av læringsmiljø i 5. - 10. klasse, innvolverer også 
foreldre. Undersøkelsen er anonym. Informasjonsmøte for kommende 1. klassinger er onsdag 
19. nov kl 19. Skolens PR gruppe må gjerne få en representant fra foreldrene.

Info fra barnehagen
Året er godt i gang. 13 barn i 1. klasse, mulighet for flere barn i løpet av året, allerede interesse 
fra noen i Drammen. Nesten full barnehage, ca. 72 barn inkl. 1. klasse. Interesse også fra 
familie i Asker. Barnehagen leverer inn en søknad til FAU om økonomisk støtte.

Julemarked
Gry: Markedansvarlig er Valeska Stokker. Hun ønsker å trekke seg - dette punktet må opp til 
våren. Materialforvalter er Elena Vollik (ansvarlig for boden i kjelleren under hallen - 



materialer, duker etc.) - hun er bevisst på sin rolle og fortsetter. Innkjøpsansvarlig i FAU - 
ingen har dette vervet. Tas opp til våren.

Thomas: Vi er godt i gang. 11 boder/bodholdere på plass. Workshoppene er i gang. PR er på 
planleggingsstadiet. Det foreslås å lage en Facebook side på Julemarkedet. Forslag om å ha 
ferdig invitasjonskort til julemarkedet som barna kan levere ut når de går rundt og selger lodd.
Folk må be med seg noen utenfra, ikke bare familien! Arbeidslistene er ferdig! Det orienteres 
om bodplasseringer og aktiviteter.

17. mai
Komitéen fremmer et forslag om å ha 17 mai på skolen. Mindre salgsorientert. En vanskelig 
dag å organisere; mange reiser bort, ingen vil ha sistevakta! Motargumentet - å ha 17. mai-fest 
på Hovenga - er at dette er en fin mulighet å profilere skolen i nærmiljøet.

Innkomne søknader
Søknader fra skolen:
1. Kina-huske/“birdsnest” (ca 2 m. i diameter): Det søkes om 20.000,-
2. 10.000,- søkes til smia.

Barnehagen:
1. Vindskulptur. Det søkes om 18.000,-
2. Hems på Tyttebær: Det søkes om 15.000,-

Det bestemmes at skolen får 10.000,- til smie og barnehagen 10.000,- til hems. Dette er i 
samsvar med FAU’s budsjetterte beløp på 20.000,- for gaver til skole og barnehage.

Foredrag
Max foreslår en foredragsholder som har Master i informasjontekonologi (IT) i 
steinerskolemiljø. Max skal finne frem navnet hans.

Diverse
Max argumenterer for sitt forslag om et sosialt forum på nett. Han ønsker at dette punktet tas 
opp på nytt. Punktet diskuteres. Ingen konklusjon.

Møtet avsluttet kl. 21:21.    Neste møte 04.12 kl 19:00
Referent Jens von Krogh 


